

### 储备人才

5月2日,中国足协公布了国足二队的第一期集训名单,从这份名单看,一个词——年轻。在22名球员中,1993年龄段以前的球员只有4人,他们分别是李磊、陈志钊、肖智和石笑天,而这其中1992年出生的李磊其实也非常年轻。

整体而言,在主帅里皮的观念中,国家队囊括了绝大部分成熟的球员,所以在国足二队中,成熟球员自然会占据比较少的比例。

1993年龄段的球员达到了9人之多,他们分别是徐新、廖力生、王上源、石柯、贺惯、傅欢、吴兴涵、刘彬彬和邹德海。他们基本涵盖了场上所有位置,年龄上符合里皮承上启下的要求。对于中国国家队而言,在本次世界杯预选赛之后,年轻化是大势所趋,毕竟以2022年世界杯的备战标准来看,1993年龄段球员正是当打之年,所以此次国足二队,1993年龄段也占据了最多的名额。

此外,1995年龄段球员同样占据了比较多的位置,达到了8人之多,分别是:韦世豪、唐诗、高准翼、何超、刘奕鸣、邓涵文、李帅和姚均晟,他们都是中超联赛或者中甲联赛表现突出的球员,也是U22国家队的核心球员。

在2022年世界杯预选赛中,1995年龄段球员已经可以担当重任,其实,更重要的是2026年世界杯预选赛,届时1995年龄段球员将是当打之年,年龄在29岁到30岁,所以,此次1995年龄段球员获得普遍重视,意味着中国国家队的整体规划非常清晰:国家队以现有赛事为主,国足二队瞄准未来三到五年的比赛,同时为更远的未来,比如五到八年后的比赛储备人才。

### 亲自打磨

挑选好了年轻的球员,里皮也准备亲自上场,认真打磨。

5月15日是国足二队集训的第一天。训练开始前,里皮与昔日爱徒、权健主帅卡纳瓦罗轻松寒暄,有说有笑。不过训练开始后,里皮就恢复了严肃的面孔,对任何细节都一丝不苟。对他和22名二队球员来说,3天的飞行集训时间格外宝贵。里皮召集全队进行了一个简短的会议,主要告诉大家国家队二队成立的初衷。同时告诉队员二队的打法要符合

## 不是拔苗,意在播种

# 里皮操盘国足二队

距离国足客场对阵叙利亚的比赛不到1个月的时间,里皮开始为年轻球员们操起了心。5月15日,22名球员在天津集中,而他们的名头也挺响亮,那就是国足二队。原来,在感慨中国足球年轻球员水平参差不齐后,里皮向中国足协提议成立国足二队。而且,“银狐”会亲自带队,给他们灌输自己的技战术思想。



5月15日,中国男足二队主教练里皮(中)在场边观看训练。当日,中国国家男足二队在天津进行集训。新华社记者曹灿摄

国家队的技战术要求,鼓励大家有勇气和一队竞争。

从训练与生活的方方面面严格按照一队标准安排来看,里皮并没有慢待二队。训练开始时还有说有笑的队员们很快就安静下来,陈志钊、肖智、王上源等球员做动作前都不约而同低头整理了整训练服衣领,并且望了望绣在上面的队徽,格外珍视穿上这身队服的机会。里皮在用自己特有的方式感召每一

个队员,但把握机会还需要队员们自己上心。

虽然二队并无大赛任务,基本不存在泄露技战术的问题,但里皮还是保留他一贯的风格,训练课只对外开放15分钟。里皮这样做并非“故弄玄虚”,而是希望二队球员们能与与一队同样紧张的备战氛围中,排除各种外界干扰。

来自上海上港的傅欢,虽然不是第一次入选国足,但也希望能够尽快适应主教练的

战术体系。“三天的时间,还是先完成好主教练的要求,打好与天津权健的教学赛。”

确实,对于二队,里皮还是很有自己的想法的。以1993年龄段入选的9名球员为例,他们占据了门将、中后卫、边后卫、后腰、边前卫等各个位置。显然,里皮这是为了更好地考查年轻球员们的状态和特点,同时也把国家队的战术理念更好地灌输给这些球员,为未来他们进入国家队奠定良好的基础。

“三四年前在中国联赛中,很少有20岁或者21岁的球员出场,所以,U20和U21国家队举步维艰。中国球员不是19岁、20岁成熟,要到22岁至24岁才成熟,与其他国家队比就显然迟了。我想打造一支22岁至24岁年龄球员组成的球队,而且是一支有经验的球队。招入这些球员让他们有机会去轮换,也让他们适应国家队,第一次和第二次被征召肯定会紧张,但三四次后精神上就会适应了,再得到征召就不会紧张。”里皮说。

### 集体成长

其实随着国足二队的正式成立,大国家队的模式也正式登场。

按照国家队的建制,目前里皮的第一助手马达洛尼担任U22国家队的主教练,德罗索扮演执行主教练角色。这其实才是我们一直所说的“一统三军”,从国家队到国足二队、再到U22国足,各支队伍可以完全在里皮的技战术体系中运行,从而确保各级队伍人员的流动更为顺畅与便捷。

对此,里皮这样说:“我不仅仅是个普通的国足一队教练,我们整个教练组为各个年龄段国家队服务。我们和足协提出了一个比较长远的计划,因为5年前我到中国得到的礼遇,我现在想为中国足球做点实事,回报中国足球,帮助中国足球成长,我们整个教练组是为整个中国足球服务的,为中国足球的成长服务。”

在国足二队飞行集训结束后,国足一队也将于6月3日开始新一期集训,备战6月13日晚与叙利亚队的俄罗斯世预赛亚洲区12强赛客场比赛。据了解,为了确保国足的备战质量,中国足协已经确定将球队此次客场的备战地安排在马来西亚新山市。球队6月7日在广州与菲律宾队热身之后,将乘坐包机直飞到那里。上周,亚足联正式确认,国足与叙利亚队的12强赛安排在马来西亚马六甲进行。(李立)

**体彩大乐透**

彩票,就买体彩大乐透

本期奖池 **36.14亿元**

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅活其中

## NBA 如火如荼 竞彩同样精彩

近日,NBA季后赛日趋激烈,进入白热化阶段,如火如荼的赛场不仅为全世界人民带来了紧张刺激的快乐,同时也给竞彩增添了别样的精彩。

勇士终于再进西决,骑士如愿逐鹿东决,马刺血刃杀出重围,凯尔特人抢七重回巅峰,赛场上激烈的厮杀,汗水与情感碰撞出无比精彩的火花。每一次进攻带着必胜的信念,每一次防守带着战士的尊严,一场场激烈的比赛,一次次激情的竞彩投注,心跳和快乐伴随着竞彩更加精彩。

据中国体彩中心平顶山分中心工作人员介绍,赛场上看诸位全力以赴,网上看彩民竞相投注自己喜欢的球队,追逐自己喜爱的球星,每一天都带着必胜的信念,一次次的奖金让我们对体育的热爱更加升温。单关全开,火力全开,胜负之争,大小之别,二者选一,中奖就是如此容易。在单关投注的情况下,胜负玩法的SP值比较低,与胜负玩法相比,让分胜负的SP值要高出一截,总决赛第一场主胜的参考SP值达到3.18、2.36,因此,同等情况下,选择让分胜负要合算一些。

大小分玩法的SP值是固定的,两种结果都是1.77,这是折中的一种方案,在让分胜负SP值高但竞猜难度较大、胜负玩法竞猜难度小但SP值低的情况下,大小分显然是不错的选择。在四种玩法中,难度最大但收益率最高的就是胜分差了。NBA比赛中,胜分差出现最为集中

的比赛为6-10区间,例如今年季后赛所进行的总共75场比赛中,分差在6-10区间的达到27场,占到36%,其次是1-5分差的,为23场,占到31%,这两种结果加起来总共占到67%。纵观过去几年的总决赛,从2004年开始,41场比赛中有14场分差在6-10之间,有10场在1-5之间,这两种结果一共占到58%。但是需要注意的是在总决赛中出现20分以上极端分差的比例要高于季后赛,从中我们也可以看到,从常规赛开始,到季后赛再到总决赛,NBA球队“玩”的心态在递减,而“争”的心理则递增,到总决赛的时候,便是真刀真枪的较量了。(体彩)

**赢在体彩**

中国体育彩票 国家公益彩票

平顶山日报传媒集团读者服务中心 特色商品配送

# 来自新疆的番茄酱

最后一批抢购进行中……

**健康 美味 真实惠**

新疆的番茄红素、谷维素普遍含量高,霉菌少、黏度好。新疆的番茄每100克果肉含谷维素5.5克,我国沿海地区为4克。新疆番茄的质量高于其他地区的番茄,其裂果少、霉烂少,番茄酱霉菌视野小于25%,最低可在12%以下,远远低于我国其他地区 and 国外一些国家的规定标准,明显具有竞争优势。

**佳新番茄酱(850g/罐)市场价 19.9元 现活动价只卖 10元**

我们的新疆番茄酱是原味酱,原生态,零添加,无防腐剂,打开后一定要放进冰箱低温冷藏;本品用于烹饪,热炒俱佳,生吃夹面包片时,可用蜂蜜、白糖调和一下。

展示店地址:平顶山日报传媒集团大门口西侧50米读者服务中心 咨询电话:8980198 4943059